
Ki Jézus?
Ki Jézus? Erre a kérdésre az egyetlen helyes választ a Biblia adja meg. Pál apostol ezt írta: „A teljes Írás Istentől ihletett 
[lehelt]” (2Timóteus 3:16). Az Istentől lehelt Biblia Mózes első könyvétől a Jelenések könyvéig azt tanítja, hogy Jézus 
öröktől fogva és mindörökké Isten. A Biblia kijelenti, hogy Ő „az Alfa és az Ómega, a ki van, és a ki vala és a ki eljövendő” 
(Jelenések 1:8). A Biblia Istenként, Teremtőként, Nagy Pásztorként, Úrként, Megváltóként, Isten Bárányaként, Uraknak 
Uraként, Királyok Királyaként, Emmánuelként (velünk az Isten), Üdvözítőként, Főpapként, valamint Megváltóként és 
Életként azonosítja Jézust.

Jézus volt a Teremtő. „Kezdetben vala az Íge, és az Íge vala az Istennél, és Isten vala az Íge. Minden ő általa lett. És az 
Íge testté lett és lakozék mi közöttünk (és láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének dicsőségét)” – részletek János 
evangéliumának 1:1-14 verseiből. „Mert Ő benne teremtetett minden, a mi van a mennyekben és a földön, láthatók és 
láthatatlanok, akár királyi székek, akár uraságok, akár fejedelemségek, akár hatalmasságok; mindenek Ő általa és Ő reá 
nézve teremttettek” – kivonat a Kolossé 1:16-17-ből.

Jézus a „VAGYOK”. Jézus, az Úr Angyala égő csipkebokor képében szólította meg Mózest a Mózes második 
könyvének 3. fejezetében (Kr.e. 1450 körül), és a nagy „VAGYOK”-ként mutatkozott be. János evangéliumának 8. 
fejezetében Jézus a nagy „ÉN VAGYOK”-nak nevezte magát, aki már Ábrahám (Kr.e. 2100 körül) és a zsidó nép előtt 
is létezett. A zsidók ezt úgy értették, hogy istenségnek nyilvánítja magát, és köveket ragadtak, hogy kivégezzék. 
Később Jézus azt mondta, hogy „Én és az Atya egy vagyunk” ( János 10:30-31). És a zsidók újra köveket ragadtak.

Jézus az Ószövetségben is benne van. Istent, az Atyát soha senki nem látta (János 1:18, 6:46). Isten azonban 
mint a megtestesülés előtti Jézus több embernek is megjelent az ószövetségi időkben, mielőtt Betlehemben 
megszületett volna. Az Úr Angyalaként jelent meg Hágárnak Mózes első könyvének 16. és 21. fejezetében, 
Mózesnek a 2Mózes 3-ban, Gedeonnak a Bírák könyve 6. fejezetében és Sámson szüleinek a Bírák 13. fejezetében. 
Jézus Ábrahámnak is megjelent az 1Mózes 18-ban és 22-ben, valamint Jákobnak az 1Mózes 31-ben és 32-ben.  
Az Ézsaiás könyve (Kr. e. 700 körül) 48:12-19 pedig a Szentháromság részeként említi Jézust.

Jézus volt az, akit előre megjövendöltek. Az Ószövetség több mint 300 próféciájában több száz évvel korábban 
leírták Jézus születését, életét és halálát. A Zsoltárok könyvének 22. fejezetében (amely Kr. e. 1000 körül íródott, 
amikor a kivégzés módja a megkövezés volt) néhány prófécia hátborzongató leírást ad az Ő keresztre feszítéséről. 
A 22. zsoltár próféciáinak beteljesedése a Máté 27-ben van feljegyezve.

Jézus Istenemberré válik. Ézsaiás próféta megjövendölte, hogy „egy gyermek születik nékünk, fiú adatik nékünk” 
(Ézsaiás 9:6). Ézsaiás a gyermeket a hatalmas Istennek nevezte. Az örökkévaló Fiú egy Betlehemben született 
gyermek képében jött el. Jézus már a születése előtt is – örök időktől fogva – létezett. Az „Isten fia” megnevezés 
inkább az Ő pozícióját írja le, mintsem a születését. Nem azt jelenti, hogy a Betlehemben való megszületésével 
kezdett el létezni. Pál apostol azt írta, hogy „az az indulat legyen bennetek, mely volt a Krisztus Jézusban is, a ki, mikor 
Istennek formájában vala, nem tekintette zsákmánynak azt, hogy [ő] az Istennel egyenlő, hanem önmagát megüresíté, 
szolgai formát vévén föl, emberekhez hasonlóvá lévén. És mikor olyan állapotban találtatott mint ember, megalázta 
magát, engedelmes lévén halálig, még pedig a keresztfának haláláig” (Filippi 2:5-8). Jézus teljesen emberré lett, 
miközben továbbra is Isten maradt. Az örökkévaló, eleve létező Jézus lejött a Mennyből, hogy emberré váljon 
(János 3:13, 31, János 6:33-38). Jézus egyszerre volt Isten és ember.

Jézus csodákat művelt. Sok csodája megtalálható az Újszövetségben. Három drámai módon kísérte kijelentéseit. 
Csodálatos módon megvendégelt 5000 embert, majd így szólt: „Én vagyok az életnek ama kenyere” ( János 6:35). 
Meggyógyított egy vak embert, miután azt mondta, hogy „Míg e világon vagyok, e világ világossága vagyok” ( János 
9:1-8). Továbbá kijelentette: „Én vagyok a feltámadás és az élet: a ki hisz én bennem, ha meghal is, él” ( János 11:25). 
Ezután Jézus elment a barátja, Lázár sírjához, aki négy napja halott volt, és feltámasztotta. Jézus meggyógyította 
a betegeket, a nyomorékokat, a süketeket, a némákat, a leprásokat és a megszállottakat. Borrá változtatta a vizet, 
a vízen járt, és lecsillapította a tengert. A Máté 9:2-7 olyan emberekről ír, akik egy gutaütött férfit vittek Jézushoz.
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Jézus azt mondta az embernek, hogy „Bízzál fiam! Megbocsáttattak néked a te bűneid.” A vallási vezetők ezt 
istenkáromlásnak tartották, mert csak Isten bocsáthatja meg a bűnöket. Jézus megkérdezte tőlük: „Mert mi 
könnyebb, ezt mondani-é: Megbocsáttattak néked a te bűneid; vagy ezt mondani: Kelj föl és járj? Hogy pedig megtudjátok, 
hogy az ember Fiának van hatalma a földön a bűnöket megbocsátani (ekkor monda a gutaütöttnek): Kelj föl, vedd a te 
ágyadat, és eredj haza. És az felkelvén, haza méne.”

Jézus bebizonyította, hogy Ő Isten. Jézus betöltötte a születéséről, életéről és haláláról szóló ószövetségi 
próféciákat. Számos csodát tett, hogy bebizonyítsa, hogy ő Isten. Hatalommal tanított. „És lőn, mikor elvégezte 
Jézus e beszédeket, álmélkodik vala a sokaság az ő tanításán: Mert úgy tanítja vala őket, mint a kinek hatalma van, és 
nem úgy, mint az írástudók” (Máté 7:28-29). És bűntelen életet élt (Zsidók 4:15, 1Péter 2:22, 1János 3:5). Jézus, a 
bűntelen Istenember, Isten tökéletes báránya lett, akit a bűneinkért feláldoztak a kereszten. „A ki a mi bűneinket 
maga vitte fel testében a fára, hogy a bűnöknek meghalván, az igazságnak éljünk” (1Péter 2:24).

Jézust keresztre feszítették, és feltámadt a halálból. „Tudván, hogy nem veszendő holmin, ezüstön vagy aranyon 
váltattatok meg a ti atyáitoktól örökölt hiábavaló életetekből, hanem drága véren, mint hibátlan és szeplőtlen bárányén, 
a Krisztusén” (1Péter 1:18-19). „A kit megölének, fára feszítvén. Ezt az Isten feltámasztá harmadnapon, és megadá, 
hogy ő megjelenjék nyilván. Erről a próféták mind bizonyságot tesznek, hogy bűneinek bocsánatját veszi az ő neve által 
mindenki, a ki hiszen ő benne” (Cselekedetek 10:39-40, 43). „Mert azt adtam előtökbe főképen, a mit én is úgy vettem, 
hogy a Krisztus meghalt a mi bűneinkért az írások szerint, és hogy eltemettetett; és hogy feltámadott a harmadik napon 
az írások szerint” (1Korinthus 15:3-4). Jézus feltámadt a sírból, és sok szemtanú látta Őt, mielőtt visszament a 
Mennybe.

Jézus az egyetlen út Istenhez. Jézus azt mondta: „Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, 
hanemha én általam” ( János 14:6). Péter apostol azt mondta: „És nincsen senkiben másban idvesség: mert nem is 
adatott emberek között az ég alatt más név, mely által kellene nékünk megtartatnunk” (Cselekedetek 4:12). Pál apostol 
azt írta: „Mert egy az Isten, egy a közbenjáró is Isten és emberek között, az ember Krisztus Jézus, a ki adta önmagát 
váltságul mindenekért” (1Timóteus 2:5-6). Jézus Istenhez vezető útja minden más vallástól különbözik. Más vallások 
nem nyújtanak megoldást a bűn problémájára. Azt tanítják, hogy ha – a jó és a rossz különféle meghatározásai 
szerint – általánosságban jót cselekszünk, isteneik talán elnézik bűneinket, és beengednek minket a Mennybe. 
Jézus útja azt jelenti, hogy ha hiszünk Jézusban, akkor a bűneink ára ki lett fizetve a kereszten, és bűneink meg 
lettek bocsátva. Jézussal bűnbocsánatot nyerve kerülünk a Mennybe. „Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az ő 
egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen” ( János 3:16).

Jézus vissza fog térni. Jézus azt mondta: „Ne nyugtalankodjék a ti szívetek: higgyetek Istenben, és higgyetek 
énbennem. Az én Atyámnak házában sok lakóhely van; ha pedig nem [volna], megmondtam volna néktek. Elmegyek, 
hogy helyet készítsek néktek. És ha majd elmegyek és helyet készítek néktek, ismét eljövök és magamhoz veszlek titeket; 
hogy a hol én vagyok, ti is ott legyetek” ( János 14:2-3). A Biblia utolsó szavaival pedig azt mondja Jézus: „Bizony hamar 
[hirtelen] eljövök.” János apostol erre azt felelte: „Ámen, bizony jövel Uram Jézus!” ( Jelenések 22:20-21). Ha Jézus 
ma visszajönne, készen állna, hogy találkozzon vele? Keresse fel a www.Gospel316.org weboldalt, hogy biztosan 
készen álljon azáltal, hogy hisz Jézusban, és bűnbocsánatot nyert Istentől.

Jézus öröktől fogva és mindörökké Isten.
Lenyűgöző csodák történnek már nevének említésére is!
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